

# 太康县召开疫情防控视频调度例会

## 全力保障物资供应

### 皇甫立新主持会议并讲话 张峰安排部署工作

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 郭留艺) 4月1日晚,太康县召开疫情防控视频调度例会,贯彻落实省、市疫情防控工作要求,通报当前疫情防控工作情况,对下一步工作进行安排部署。市委常委、县委书记皇甫立新,县委常委、市纪委书记、市监委主任张桂英,县委常委、太康县委书记皇甫立新,省纪委监委第五监察室副主任袁浩,县长张峰出席会议。皇甫立新主持会议并讲话,张峰安排部署工作。

皇甫立新指出,要深入贯彻落实省委书记楼阳生专题视频调度部署要求,省长王凯现场督导要求和市委书记张建慧工作部署安排,进一步压实责任、明确方向,团结一心、凝聚合力,坚决打赢疫情防控阻击战。

皇甫立新强调,要振奋精神,坚定信心。广大党员干部要坚决克服厌战情绪,发扬连续作战的作风、能打胜仗的劲头,补齐短板堵漏洞,把疫情彻底封死圈牢,实现社会面清零目标任务。要加强统筹,凝聚合力。疫情防控工作是系统战、集成战,各部门要加强协调配合,积极总结经验教训,牢固树立大局意识、服从意识,对交办的任务和部署的工作不折不扣抓好落实,在市委、市政府的统一领导下,在各工作专班的统一运作下,互通信息、合力攻坚。要锻造作风、履职尽责。通过疫情防控这次大考,

锤炼干部作风、淬炼党员党性,统筹做好核酸检测、社会面管控等工作,及时解决工作中存在的问题,确保各项防控措施落实不走样,真正实现社会面“静下来”;对工作表现优异人员大力表彰,对工作敷衍应付、推诿扯皮、失职渎职人员依纪依规严肃追究问责。全县上下共同努力,坚决打赢疫情防控阻击战,向省委、省政府和市委、市政府和全县人民交上一份合格的答卷。

张峰要求,要继续开展核酸检测工作,提高采样质量和检测质量,继续开展“敲门行动”,确保核酸检测不漏一人。要继续流调溯源,与病毒抢时间争速度,以最快时间、最大限度、最大范围

圈住风险源。要继续转运隔离,严格落实集中隔离点和医院的各项管控措施,做好环境消杀和废弃物规范化处置,坚决防止交叉感染。要继续加强社会面管控,筑牢“三条防线”,真正实现“静下来”,确保尽早“圈住、封死、捞干、扑灭”疫情。

会议以视频形式进行。郭洪涛、李海涛、王霄灵、王建林、张新栋、于闾镇、于永前、张光辉、邓昌峰、司春荣、张凯、潘建甫等县领导,县委各委办常务副职,县直及市驻太单位负责人在主场参加会议。各乡镇全体班子成员、行政村(社区)党支部书记在分会场收听收看会议。

本报讯 (记者 张洪涛) 4月10日下午,市委常委、太康县委书记皇甫立新先后来到太康县电子商务公共服务中心、阿里巴巴淘菜菜太康仓、城关镇张文祥社区、银城路赵庄社区实地调研物资保障供应工作。

皇甫立新强调,当前疫情防控仍然处于关键时期,要全力做好物资保障供应工作,加强对货源的组织调运,确保让群众吃上新鲜蔬菜、水果、鸡蛋和各类肉制品,不断满足群众的基本生活需求。要进一步完善

“线上下单、线下配送”服务,网格员要切实发挥送货上门的作用,既方便群众又利于疫情防控。供货企业要积极履行社会责任,拓宽采购渠道,扩大供销规模,向乡村延伸,打通服务群众“最后一公里”,同时积极对接本地果蔬基地,既保障货源又消化滞销蔬菜。要严谨、细致、周全落实各项防控措施,在供货来源、车辆运输、人员配送、送货上门等环节做好闭环管理,确保物资保障供应高效安全。

## 进一步细化城区、行政村(社区)网格

本报讯 (记者 张洪涛) 4月2日晚,市委常委、太康县委书记皇甫立新主持召开网格划分推进会,传达落实市委书记张建慧重要讲话精神,对城区网格划分工作再部署。

皇甫立新要求,要进一步细化城区、行政村(社区)管控网格,按照30户至50户的规模划分小网格,由行政村

(社区)干部、党员、积极分子、志愿者、“五老”人员担任网格员,封闭管理,真正实现足不出户。要建立网格信息库,将群众家庭住址、楼牌号、家庭人数、联系方式等信息统计造册,澄清底数,确保底子清、情况明。

皇甫立新强调,要层层建立责任机制,网格员对行政村(社区)党支

部书记负责,行政村(社区)党支部书记对乡镇党委书记负责。行政村(社区)党支部书记每天至少走一遍网格,乡镇党委书记、乡镇长每天至少走一遍辖区网格;行政村(社区)党支部书记每天召集网格员开一次例会,乡镇每天召集行政村(社区)党支部书记开一次碰头会,对每天的问题进行分析研判。要

服务到位、宣传到位,积极回应群众需求,充分了解管控网格每家每户的困难和需要解决的问题,及时采取帮扶措施,主动作为,取得群众的理解和支持,共同构筑起群防群控的“铜墙铁壁”。要严格要求、严肃纪律,对不作为、造成严重后果的严格追究问责,确保各项措施落实到位。

## 进一步压实疫情防控责任

本报讯 (记者 张洪涛) 4月6日,太康县县长张峰深入大许寨镇、清集镇的部分街道、村庄和集中隔离点,实地检查指导疫情防控工作,进一步压实疫情防控责任。

张峰强调,要加强社会面管控,严格落实封控区各项管控措施,真正实现社会面“静下来”。要以网格单元为抓手,做实做细入户宣传、核酸检测、人员隔离、物资保障等工作,切实做到全覆盖无遗漏无死角。要在严格控制人员流动、聚集的同时,梳

理解决群众的生产、生活、就医等问题,切实做好群众生活物资供应保障工作。要切实提高核酸检测质量,优化核酸检测方案,精准、规范、有序开展核酸检测工作,避免交叉感染,做到应检尽检、不漏一户、不落一人。要加强集中隔离点的管理,按照“三区两通道”要求,严格执行操作流程和管理规范,坚决杜绝交叉感染。要加强人文关怀,提供贴心服务,积极有效进行心理疏导,全力保障被隔离人员身心健康。

## 党员先锋“疫”线增辉

本报讯 (记者 张洪涛) 昨日,记者获悉,疫情防控工作开展以来,太康县政协充分发挥党员先锋模范作用,全体党员干部“疫”线担当作为,用实际行动筑牢疫情防控“红色堡垒”。

在县委联系的3个疫情防控服务卡点,随处可见党员身影。在太康县民心社区(封控区)服务卡点,县政协党组书记、主席王建林担任疫情防控临时党支部书记,督导巡察,分析研判漏洞短板,提出封控区“九项工作要点”,高标准、严要求抓落实

细各项防控措施;党员干部全天候值守,时刻守护人民群众生命健康安全。在锦绣嘉苑小区服务卡点,县政协退休老干部和年轻党员工作在一线,每天5点多,他们就在门口等待援太核酸检测医务人员,帮助消毒,带好路,确保小区核酸检测工作快、准、稳、实。在县政协家属院服务卡点,党员先锋岗的队员每天手持小喇叭宣传疫情防控知识,送物资、协助核酸检测,始终坚守在抗疫一线,兢兢业业、毫无怨言。

## 皇甫立新督导检查企业疫情防控工作

本报讯 (记者 张洪涛 文/图) 4月7日上午,市委常委、太康县委书记皇甫立新到四通锅炉、银鑫棉业、县第二污水处理厂、万利源棉业、牧原太康分公司、光大垃圾发电厂等企业督导检查疫情防控措施落实、生活物资保障、复工复产准备工作。县委常委、县委办公室主任张新栋,县政府党组成员、开发区党工委副书记、管委会常务副主任陈令春参加督导。

当日,皇甫立新实地察看了企业疫情防控措施落实情况,并与企业负责人沟通交流,详细了解企业经营状况、闭环管理和员工生活情况,进一步明确企业当前疫情防控主体责任。

皇甫立新强调,疫情防控是当前工作的重中之重,各企业要切实履行疫情防控主体责任,增强责任感,杜绝麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,严格执行闭环管理,强化员工生活保障,减少不必要的流动,以科学严密的措施织密织牢疫情防控网。开发区要增强服务意识,积极沟通协调,做好对企业的上门核酸检测和生活物资保障供应工作,保障企业员工生活需求,在落实好疫情防控措施的前提下,帮助解决原料运输等问题,多举措为复工复产做好准备。



## 老冢镇:核酸检测工作有速度有温度

本报讯 (记者 张洪涛) 记者昨日获悉,太康县老冢镇积极探索实施以农户为单位的上门核酸采集方式,让群众足不出户、在家门口等待核酸检测,最大限度避免人群拥挤,减少群众接触风险,提高采集效率,让核酸检测工作有速度更有温度。

该镇以行政村为单位,成立3至4个采集小组,每组配备1辆电动三轮车,由1名医务人员和3名志愿者组成,乘坐三轮车前往村民家门口进行核酸采集。第一名志愿者负责提前到下一个胡同逐户敲门让大家站到门口等候,第二名志愿者负责开车和扫码,

最后一名志愿者负责消杀,这样一来,通过协调配合,加快了采集速度,每名医务人员都能单独作业,多个自然村可以同时采集。

据悉,与集中采集相比,“敲门行动+上门服务”的采集方式,节省了镇村干部、志愿者维持秩序的时间、人力和精力,避免了人员流动,减轻了医务人员的工作压力,缩短了采集时间,重症残疾、行动不便、孕妇等一些不方便出门的特殊群体更是享受到了入户采集的便利服务,真正实现辖区全员核酸检测工作“应检尽检、不落一户、不漏一人”目标。

## 让党旗在疫情防控一线高高飘扬

记者 张洪涛

“我是党员我先上!”4月4日一大早,太康县自然资源局驻守和谐社区卡点的党员干部举行了“党旗飘扬、党徽闪亮”暨重温入党誓词活动,用实际行动践行入党时的铮铮誓言,让党旗高高飘扬在疫情防控一线。

全县《致奋战在疫情防控一线广大党员干部的一封信》发出后,太康县自然资源局高度重视,迅速开展重温入党誓词活动,进一步坚定信心、鼓舞斗志,用责任守护群众身体健康,用担当为党旗增光添彩。

党员上阵,“疫”往无前显担当  
疫情发生以来,太康县自然资源局

广大党员干部积极响应、迎难而上、冲锋在前,舍小家为大家,哪里有需要哪里就有他们的身影。阳光下,黑夜里,他们或下沉社区,或驻守防控卡点,24小时不间断值守,严格落实疫情管控措施,避免人员流动带来的防控隐患。特殊时期,他们用一次次平凡的坚守、一个个动人的瞬间,谱写出一曲曲党的赞歌。

党员驻守,下沉一线明责任

为确保疫情防控各项措施落到实处,太康县自然资源局充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,先后组织50余名党员干部进驻全

县4个网格防控卡点、多个方舱隔离区

进行监督管理,建立健全领导班子带班制度,明确疫情防控责任,以高度的政治责任感,把初心写在行动上,把使命落在岗位上,并自觉承担起“服务员”“快递员”的角色,带头做好群众宣传工作,分发物资、运送物资、协助核酸检测,用不停歇的脚步织密了疫情防控网。

党员冲锋,核酸检测提效率

为确保全员核酸检测应检尽检、不漏一人,太康县自然资源局按照疫情防控最新要求,及时调整工作思路,围绕集中隔离点、封控区、城中村等重点区

域,积极组建党员先锋岗、突击队、冲锋组,向动态清零目标发起总攻。为确保核酸检测工作高效推进,党员志愿者还穿上不透风的防护服,与医护人员、社区干部一起开展“敲门行动”,登记信息、维护秩序,严格落实每日核酸检测制度,持续提高检测速度,在疫情大考中彰显党员本色,为人民群众身体健康筑起了一道坚不可摧的“铜墙铁壁”。

“我是先锋我担当!”太康县自然资源局执法监察大队大队长陈明表示,作为一名党员,再累也要坚持住,因为心中有信仰,关键时刻党员就得站出来、冲上去,疫情不消除决不收兵。

## 捐赠物资共抗疫情

本报讯 (记者 张洪涛) 4月7日下午,市人大代表、太康县工商联副主席薛华杰,县工商联常委孙晴霞等人,来到周口永兴医院慰问抗疫一线医务人员,并为他们送去方便面、矿泉水等生活物资。

本轮疫情发生后,薛华杰呼吁和联合全县各工商界代表积极行动起来,在防疫一线亮身份、当先锋、作表率,利用不同行业、不同岗位的优势,积极加入到抗击疫情队伍中,全力

参与疫情防控工作,为打赢疫情防控阻击战贡献工商联力量。

周口永兴医院相关负责人表示:“非常感谢薛华杰等人在抗疫的关键时期对我们物资上、精神上的支持。我们相信,在大家的共同努力下,我们有意志、有信心、有能力战胜这次疫情。”

太康县工商联爱心行动仍在持续进行中,全县各工商界代表以实际行动投身疫情防控阻击战,齐心协力贡献力量。



## 视觉新闻

连日来,太康县委宣传部组织20多辆爱心志愿服务车,穿梭在县城的大街小巷,为群众免费送药,以实际行动助力疫情防控工作,帮助群众解决用药难题,深受群众好评。

记者 张洪涛 摄



日前,太康县金锣火腿肠经销商向太康县红十字会捐赠价值6万元的火腿肠,为疫情防控一线工作人员提供物资保障,点滴爱心汇聚成疫情防控的强大力量。

记者 张洪涛 摄